
 
ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

(ДРС)
вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, тел./факс (044) 239-76-40

E-maіl: іnform@drs.gov.ua, Сайт: www.drs.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 39582357

на №_________ від ________20__р.

РІШЕННЯ 
про погодження проєкту регуляторного акта

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України 
«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 
розглянула проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 
Порядку придбання, зберігання, перевезення і використання спортивної зброї, 
боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів» 
(далі – проєкт постанови), а також документи, що надані до нього листом 
Міністерства молоді та спорту України від 06.02.2025 № 1250/3.1.

За результатами проведеного аналізу проєкту постанови та аналізу його 
регуляторного впливу на відповідність вимогам статей 4, 5, 8 і 9 Закону України 
«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», 
та керуючись вимогами частини четвертої статті 21 цього Закону, 
Державна регуляторна служба України

вирішила:

погодити проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін 
до Порядку придбання, зберігання, перевезення і використання спортивної зброї, 
боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів».

В. о. Голови                                                      Олександр КРАСНОЛУЦЬКИЙ

Віталій Знаменський 239-76-33

mailto:%D1%96nform@drs.gov.ua


ПРОЄКТ 

 

 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА 

від                  2025 р. №                    

Київ 

Про внесення змін до Порядку придбання, зберігання, перевезення і 

використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання 

стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів 

 

Кабінет Міністрів України постановляє: 

1. Внести до Порядку придбання, зберігання, перевезення і використання 

спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ 

та стендів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  

від 27 грудня 2018 р. № 1207 (Офіційний вісник України, 2019 р.,  

№ 12, ст. 400; 2023 р., № 44, ст. 2340) (далі – Порядок), зміни, що додаються. 

2. Установити, що заклади фізичної культури і спорту, які визнані 

суб’єктами сфери фізичної культури і спорту, що мають право 

використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім 

бойової) (далі – суб’єкти), протягом двох місяців з дня набрання чинності цією 

постановою, повинні отримати новий лист-підтвердження Міністерства 

молоді та спорту у порядку, строки та на умовах, передбачених Порядком. 

Суб’єкт, який протягом двох місяців з дня набрання чинності цієї 

постанови не отримав новий лист-підтвердження Міністерства молоді та 

спорту, вважається таким, що не має права використовувати у своїй діяльності 

спортивну вогнепальну зброю (крім бойової).  

 

Прем’єр-міністр України             Денис ШМИГАЛЬ 



ЗАТВЕРДЖЕНО  

постановою Кабінету Міністрів України  

від     2025 р. № 

 
ЗМІНИ, 

що вносяться до Порядку придбання, зберігання, перевезення і використання 

спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ 

та стендів 

 

1. Пункт 2 Порядку доповнити підпунктами 14, 15 такого змісту: 

«14) заклад освіти ‒ заклади спеціалізованої освіти спортивного профілю із 

специфічними умовами навчання; 

15) спортивна федерація ‒ громадське об’єднання фізкультурно-спортивної 

спрямованості, що має статус національної спортивної федерації та з якою 

Міністерством молоді та спорту укладено договір про співпрацю.». 

2. У підпункті 5 пункту 5 Порядку слово та цифри «пункту 32» замінити 

словом та цифрами «пунктів 32‒34». 

3. Абзац перший пункту 11 Порядку викласти у такій редакції: 

«11. Дозвіл на зберігання спортивної вогнепальної зброї (крім бойової), 

основних частин та боєприпасів до неї (далі ‒ дозвіл на зберігання зброї) видається 

уповноваженим підрозділом органів Національної поліції строком на три роки на 

ім’я керівника юридичної особи ‒ суб’єкта сфери фізичної культури і спорту.  У 

разі зміни керівника юридичної особи ‒ суб’єкта сфери фізичної культури і 

спорту, або найменування юридичної особи ‒ суб’єкта сфери фізичної культури і 

спорту, кількості спортивної вогнепальної зброї (крім бойової), основних частин 

та боєприпасів до неї у суб’єкта сфери фізичної культури і спорту,  дозвіл на 

зберігання зброї у десятиденний строк переоформлюється в уповноваженому 

підрозділі органів Національної поліції. Позбавлення (призупинення дії) дозволу 

на зберігання зброї та функціонування суб’єкта сфери фізичної культури і спорту 

здійснюється уповноваженим підрозділом органів Національної поліції, який 

інформує Мінмолодьспорт про прийняте рішення.». 

4. У пункті 13 Порядку після слів «(крім бойової)» доповнити словами «що 

належить юридичним особам ‒ суб’єктам сфери фізичної культури і спорту,». 

5. У підпункті 1 пункту 20 Порядку слова «здійснюється суб’єктом сфери 

фізичної культури і спорту» замінити словами «для участі у спортивних заходах та 

спортивних змаганнях здійснюється». 

6. У пункті 21 Порядку: 

1) абзац перший після слів «спортивних заходах» доповнити словами  

«та спортивних змаганнях»; 

2) доповнити абзацами такого змісту: 
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«Дозвіл на ввезення до України і використання спортивної вогнепальної зброї 

(крім бойової), основних частин та боєприпасів до неї, пневматичної спортивної 

зброї, боєприпасів до неї для представників спортивних делегацій видається на 

ім’я іноземного спортсмена чи тренера або представника спортивної делегації, 

який використовує у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім 

бойової),  що прибувають на територію України з метою участі у спортивних 

заходах чи спортивних змаганнях, включених до Єдиного календарного плану 

фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України  на 

відповідний рік. 

Представники спортивних делегацій, спортсмени чи тренери, відповідальні за 

перевезення спортивної вогнепальної зброї (крім бойової), основних частин та 

боєприпасів до неї, пневматичної спортивної зброї, боєприпасів до неї, після 

прибуття до пункту проведення спортивного заходу чи спортивного змагання, 

зобов'язані негайно здати привезену ними спортивну вогнепальну зброю (крім 

бойової), основні частини та боєприпаси до неї, пневматичну спортивну зброю, 

боєприпаси до неї разом з дозволом на ввезення до України та використання для 

тимчасового зберігання в спеціально обладнане приміщення на місці проведення 

спортивного заходу чи спортивного змагання. Забороняється зберігання 

спортивної вогнепальної зброї (крім бойової), основних частин та боєприпасів до 

неї, пневматичної спортивної зброї, боєприпасів до неї у місцях розміщення 

спортивних делегацій, готелях, гуртожитках, спортивних таборах та інших місцях 

відпочинку.  

На період проведення спортивного заходу чи спортивного змагання особи, 

що відповідають за збереження спортивної вогнепальної зброї (крім бойової), 

основних частин та боєприпасів до неї, пневматичної спортивної зброї, 

боєприпасів до неї на місці їхнього проведення, зобов'язані щодня перед 

видачею/прийняттям спортивної вогнепальної зброї (крім бойової), основних 

частин та боєприпасів до неї, пневматичної спортивної зброї, боєприпасів до неї 

під охорону перевіряти наявність усіх одиниць спортивної вогнепальної зброї 

(крім бойової), основних частин та боєприпасів до неї, пневматичної спортивної 

зброї, боєприпасів до неї та приймає цю зброю і боєприпаси до неї  із записом у 

книзі обліку, видачі і прийняття спортивної вогнепальної зброї (крім бойової), 

основних частин та боєприпасів до неї, пневматичної спортивної зброї, 

боєприпасів до неї за формою згідно з додатком.». 

7. Пункт 31 Порядку доповнити абзацом такого змісту: 

«Суб’єктами сфери фізичної культури і спорту, що фінансуються з 

державного або місцевого бюджету, такий відстріл проводиться на безоплатній 

основі, для інших ‒ відстріл проводиться відповідно до законодавства України.». 

8. У пункті 32 Порядку: 

1) доповнити підпунктом 41 такого змісту: 

«41) завірені в установленому порядку списки груп або відділень, здобувачів 

освіти або спортсменів;»; 

2) підпункт 5 викласти у такій редакції: 
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«5) копія протоколів про підтвердження участі представників закладу 

фізичної культури і спорту не менш як у двох всеукраїнських спортивних 

змаганнях з відповідного виду спорту на поточний або попередній рік, завірені 

спортивною федерацією з відповідного виду спорту;»;  

3) підпункт 7 виключити. 

9. Доповнити Порядок розділами такого змісту: 

«Порядок визнання закладів освіти суб’єктами сфери фізичної культури і 

спорту, що мають право використовувати у своїй діяльності спортивну 

вогнепальну зброю (крім бойової) 

33. Мінмолодьспорт визнає заклад освіти суб’єктом сфери фізичної культури 

і спорту, що має право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну 

зброю (крім бойової), шляхом видачі листа-підтвердження на підставі таких 

документів: 

1) листа-клопотання від відповідного закладу освіти (що має структурний 

підрозділ або посади педагогічних працівників з фізичної культури і спорту) щодо 

визнання суб’єктом сфери фізичної культури і спорту; 

2) витягу з індивідуального плану роботи викладача, інструктора, тренера-

викладача, спортсмена-інструктора, який використовує спортивну вогнепальну 

зброю (крім бойової) із зазначенням обсягу навантаження; 

3) завірені в установленому порядку списки здобувачів освіти (спортсменів), 

які використовують спортивну вогнепальну зброю (крім бойової); 

4) виданої обласною або Київською міською держадміністрацією довідки про 

функціонування закладу освіти, що провадить діяльність з функціонування 

стрілецьких тирів і стрільбищ; 

5) завіреної в установленому порядку копії договору про співпрацю зі 

спортивною федерацією з визнаного виду спорту, правилами спортивних змагань з 

видів спорту якої передбачено використання спортивної вогнепальної зброї (крім 

бойової); 

6) витяг із протоколів про підтвердження участі представників закладу освіти 

не менш як у двох всеукраїнських спортивних змаганнях з відповідного виду 

спорту на поточний або попередній рік, завірені спортивною федерацією з 

відповідного виду спорту. 

 На період дії воєнного стану в Україні або в окремих її місцевостях, 

положення підпункту 6 цього пункту не застосовуються.  

Порядок визнання бази олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської 

підготовки суб’єктами сфери фізичної культури і спорту, що мають право 

використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім 

бойової) 

34. Мінмолодьспорт відповідно до Переліку закладів фізичної культури і 

спорту, яким надається статус бази олімпійської, паралімпійської та 

дефлімпійської підготовки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
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України від 18 січня 2006 р. № 30 «Про затвердження Порядку надання закладу 

фізичної культури і спорту статусу бази олімпійської, паралімпійської та 

дефлімпійської підготовки і переліку закладів, яким надано такий статус» 

(Офіційний вісник України, 2006 р., № 3, ст. 94), визнає базу олімпійської, 

паралімпійської та дефлімпійської підготовки суб’єктом сфери фізичної культури і 

спорту, що має право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну 

зброю (крім бойової) шляхом видачі листа-підтвердження на підставі таких 

документів: 

1) листа-клопотання від відповідної бази олімпійської, паралімпійської та 

дефлімпійської підготовки щодо визнання суб’єктом сфери фізичної культури і 

спорту; 

2) завіреної в установленому порядку копії договору про співпрацю зі 

спортивною федерацією з визнаного виду спорту, правилами спортивних змагань з 

видів спорту якої передбачено використання спортивної вогнепальної зброї (крім 

бойової). 

Строк визнання та умови позбавлення права використовувати у своїй 

діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової) 

35. Мінмолодьспорт визнає заклад фізичної культури і спорту, заклад освіти, 

базу олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки суб’єктом сфери 

фізичної культури і спорту, що має право використовувати у своїй діяльності 

спортивну вогнепальну зброю (крім бойової) строком на три роки. 

36. Закладам фізичної культури і спорту, закладам освіти, що визнані 

суб’єктами сфери фізичної культури і спорту, що мають право використовувати у 

своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової), подають щороку до 

10 лютого Мінмолодьспорту звіт та протоколи змагань, завірені належним чином, 

щодо участі представників закладу фізичної культури і спорту та/або закладу 

освіти не менше ніж у двох всеукраїнських спортивних змаганнях за попередній 

календарний рік. 

37. Мінмолодьспорту інформує  листом Національну поліцію та заклад 

фізичної культури і спорту та/або заклад освіти що визнаний суб’єктом сфери 

фізичної культури і спорту, що має право використовувати у своїй діяльності 

спортивну вогнепальну зброю (крім бойової), що вважаються не визнаними 

Міністерством молоді та спорту у разі: 

невиконання вимог пункту 36 цього Порядку; 

виявлення недостовірної інформації в документах після визнання закладу 

фізичної культури і спорту та/або закладу освіти суб’єктом сфери фізичної 

культури і спорту, що має право використовувати у своїй діяльності спортивну 

вогнепальну зброю (крім бойової); 

вчинення спортсменами, тренерами, іншими представниками закладу 

фізичної культури і спорту та/або закладу освіти дій, що підривають авторитет 

України у світовому спортивному русі шляхом прояву солідарності з 

представниками держави-агресора;  
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невиконання або розірвання договору про співпрацю зі спортивною 

федерацією з визнаного виду спорту, правилами спортивних змагань з видів 

спорту якої передбачено використання спортивної вогнепальної зброї  

(крім бойової); 

скасування рішення про визнання виду спорту.». 

10. Доповнити Порядок додатком такого змісту:  

«           Додаток 

           до Порядку 

 

КНИГА ОБЛІКУ* 

видачі і прийняття спортивної вогнепальної зброї (крім бойової), основних частин та 

боєприпасів до неї,  

пневматичної спортивної зброї, боєприпасів до неї 

______________________________________________________________ 

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження) 

 

№ 

з/п 
Прізвище, 

власне ім'я, 

по батькові 

(за 

наявності) 

особи, що 

відповідає за 

збереження 

спортивної 

вогнепальної 

зброї (крім 

бойової), 

основних 

частин та 

боєприпасів 

до неї, 

пневматичної 

спортивної 

зброї, 

боєприпасів 

до неї на 

період 

проведення 

спортивного 

заходу чи 

спортивного 

змагання 

Назва 

спортивного 

заходу чи 

спортивного 

змагання, на 

якому 

використовується  
спортивна 

вогнепальна 

зброя (крім 

бойової), основні 

частини та 

боєприпаси до 

неї, пневматична 

спортивна зброя, 
основні частини 

та боєприпаси до 

неї  

Найменування 

і номер 

спортивної 

вогнепальної 

зброї (крім 

бойової), 

пневматичної 

спортивної 

зброї 

Кількість 

боєприпасів 
Дата і 

час 

видачі 

Розписка за 

одержану 

спортивну 

вогнепальну 

зброю (крім 

бойової), 

пневматичну 

спортивну 

зброю 

Відмітка про 

видачу спортивної 

вогнепальної зброї 

(крім бойової), 

основних частин 

та боєприпасів до 

неї, пневматичної 

спортивної зброї, 

основних частин 

та боєприпасів до 

неї 

Відмітка про 

здавання 

спортивної 

вогнепальної 

зброї (крім 

бойової), 

основних частин 

та боєприпасів 

до неї, 

пневматичної 

спортивної зброї, 

основних частин 

та боєприпасів 

до неї  

Дата і 

час 

видачі 

Розписка 

про 

прийняття 

зброї і 

боєприпасів 

(кількість 

одиниць) 
 

Дата 

і час 

здачі 

Розписка 

про 

прийняття 

зброї і 

боєприпасів 

(кількість 

одиниць) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 

__________ 
Примітка*  У цій книзі обліку робляться відмітки про видачу (повернення) спортивної  

                             вогнепальної зброї (крім бойової), основних частин та боєприпасів  до неї, пневматичної  

                             спортивної зброї, боєприпасів до неї для учасників спортивного заходу чи спортивного  

                             змагання.                                                                                                                                                ». 

 

________________________________________________________ 




